ODPOWIEDZI DO TESTU DOTYCZĄCEGO SKRZYŻOWAŃ RÓWNORZĘDNYCH.
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1.   (B)   rowerzysta, samochód
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2. (A)   straż, tramwaj, rowerzysta
[image: image3.jpg]



3.   (C)   B, A, C
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4.  (B)   samochód czerwony, autobus, rowerzysta
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5.  (A)   rowerzysta, motocykl, samochód, rowerzysta
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6. (C)   3, 2, 1
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7. (C)    2 i 3, 1, 4
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8. (B)   3, 2, 1, 3
Temat 41:  Pojazd szynowy na skrzyżowaniach.
Motorniczy kierujący pojazdem szynowym, tak jak każdy kierowca musi stosować się do kolejności poleceń obowiązujących na skrzyżowaniach.

Tramwaj wjeżdżając na skrzyżowanie stosuje się w pierwszej kolejności do:

1. Sygnałów wydawanych przez osobę kierującą ruchem (np. policjanta).
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2. Sygnalizacji świetlnej*
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3. Znaków dotyczących pierwszeństwa przejazdu*
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4. Zasad (skrzyżowanie równorzędne)*
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* Czerwona strzałka na rysunkach oznacza, że pojazd nie może przejechać jako pierwszy.
WYJĄTEK !

Wyjątek stanowi sytuacja na skrzyżowaniu z sygnalizacją świetlną.
 Jeżeli tramwaj i inny pojazd znajdują się na świetle zielonym, ale tramwaj skręca w lewo, a pojazd jedzie prosto to tramwaj powinien go przepuścić, ponieważ wjeżdża na czerwone światło.
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Jeśli pojazd nie jedzie prosto, ale skręca w prawo, to wjeżdżając na światło czerwone musi przepuścić skręcający w lewo tramwaj.

Sprawdź czy umiesz. 

Ustal prawidłową kolejność przejazdu przez skrzyżowania. Odpowiedzi znajdziesz pod rysunkami.
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A) B)
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C)







D)

Odpowiedzi:

A -  tramwaj, samochód                      
 C -  tramwaj, samochód




B -  samochód, tramwaj


 D -  samochód, tramwaj

